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Couples : « Qui se ressemble s’assemble » ou « les opposés s’attirent » ?

1) Cochez la ou les bonnes réponse(s). 

a. □ Parmi les hommes agriculteurs exploitants, 33,1 % sont en couple avec une     

agricultrice exploitante.

    □ Parmi les femmes agricultrices exploitantes, 33,1 % sont en couple avec un 

agriculteur exploitant.

b.  □ Parmi les femmes employées, 57,2 % sont en couple avec un homme 

employé.

     □ Parmi les femmes employées, 59,4 % sont en couple avec un homme ouvrier.

     □ Parmi les hommes employés, 57,2 % sont en couple avec une femme 

employée.

    □ Parmi les hommes ouvriers, 59,4 % sont en couple avec une femme employée.

c. □ Parmi les hommes cadres supérieurs, 0, 2% sont en couple avec une 

agricultrice exploitante.

  □ Parmi les agricultrices exploitantes, 0, 2% sont en couple avec un cadre 

supérieur.
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